



Завершено расследование уголовного дела о покушении на дачу взятки должностному лицу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего уроженца средней Азии. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием установлено, что обвиняемый 16 июля 2023 года, находясь в служебном автомобиле сотрудника ОМВД России по Первомайскому району, который располагался вблизи российско-казахстанской государственной границы на территории поселка Маштаков Первомайского района, предпринял попытку дачи взятки в виде денежных средств сотруднику правоохранительных органов за несоставление административного материала и непривлечение его, а также 10 его сограждан, ехавших с ним в одном автотранспортном средстве, к административной ответственности за нарушение правил миграционного учета, в том числе отсутствие документов, подтверждающих их право пребывания на территории Российской Федерации.

Преступный умысел довести до конца не удался, поскольку сотрудник полиции отказался от денежных средств и принял меры к фиксации совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Первомайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1817241/folder/1048783>